

张超超在调研检查集中隔离工作时强调 严格规范管理 加强人文关怀 精心细致做好隔离场所服务保障

本报讯 (石家庄日报首席记者 齐广君)8月28日,市委书记张超超在调研检查集中隔离工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,全面落实省委、省政府部署要求,严格规范管理,加强人文关怀和自我防护,精心细致做好隔离场所服务保障,坚决打赢疫情防控遭遇战、歼灭战,确保人民群众生命安全和身体健康。

张超超一行来到位于藁城区的集中隔离场所,实地检查了隔离场所运行情况,并与工作人员进行深入交流,了解隔离场所管理、日常生活保障等有关情况,代表市委、市政府向大家表示亲切慰问。随后,张超超主持召开工作调度会,就抓好集中隔离工作提出指导

意见。

张超超指出,确保“应隔尽隔”,是切断疫情传播途径的关键。各有关部门要统一思想、提高认识,按照省委、省政府部署要求和市委、市政府工作安排,坚持底线思维,强化风险意识,以高度的政治责任感和紧迫感抓好隔离点规范管理工作,为打好打赢疫情防控遭遇战、歼灭战奠定坚实基础。

张超超提出五点要求。一要把安全性作为重中之重,把集中隔离工作想得再复杂一些,把细节考虑得再周全一些,认真做好食品安全、消防安全、人身安全等服务保障,做好医废垃圾、生活污水无害化处理,防止交叉感染和次生风险,确保万无一失。二要配强管理人

员、医疗人员、服务人员、安保人员,推动隔离场所视频监控全覆盖,强化巡查值守,维护好正常秩序,进一步提升隔离点标准化、规范化、科学化水平。三要精心照顾好隔离人员生活,特别是对老人、儿童及有基础病的人员进行细心照料,做好情绪安抚和心理疏导,让他们安心度过隔离期。四要根据疫情防控需要,充分准备定点隔离场所,宁可备而不用、不可用而无备。五要强化组织领导,进一步了解掌握各隔离点的实际情况,真正做到数据准、底数清、情况明。要强化执纪监督,对工作落实不力、造成严重后果的,严肃追责问责,推动疫情防控工作取得新成效。

市领导詹鹏、郑巍参加调研。

马宇骏督导调度疫情防控工作时强调 把封控作为当前疫情防控工作的重中之重 坚决彻底阻断病毒传播链条

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫)8月28日,市委副书记、市长、市疫情防控总指挥部常务副总指挥马宇骏到裕华区、长安区、新华区、桥西区督导调度疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,认真落实省委、省政府安排部署,按照市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议精神,科学研判形势,压实各方责任,精准施策、以快制快,严而又严、细而又细,落实各项防控措施,坚决防止疫情扩散蔓延,尽快打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战。

为严防疫情传播扩散风险,斩断传播链条,尽快扑灭疫情,经研究决定,8月28日14时至8月31日14时,

桥西区、长安区、裕华区、新华区除参与城市运行、市场保供、公共服务、疫情防控等工作人员以外,所有人员采取居家办公、单位暂停营业等措施,居民非必要不外出、不扎堆、不聚集。在裕华区,马宇骏详细分析了病毒传播的规律。他指出,目前裕华区已经出现阳性病例,疫情防控进入了封控管控的新阶段。要进一步强化指挥体系,严格落实各项管控要求,确保管得住、控得严,坚决防止疫情扩散。随后,马宇骏来到长安区、新华区,对疫情防控工作提出明确要求。他指出,经过多轮筛查,新华区、长安区没有出现阳性病例,但绝不可掉以轻心。要切实履职尽责,加大风险管控力度,彻底排查桥西区漫出人员,确保不落

一户、不漏一人,坚决斩断疫情传播链条。

马宇骏强调,封控是当前疫情防控工作的重中之重,最大的意义在于减少人员流动,用最短时间把病毒控制在最小范围,尽快扑灭疫情。封控的严格程度决定了病毒的传播速度,决定了防疫的持续时间,决定了物资的投入强度。社区封控越严格,就是对广大群众越负责。各级各有关部门要高度重视封控工作,全面落实疫情防控各项措施,严格居家管理。公安机关要坚持实地巡查和无人机巡视相结合,全方位、无死角加强管理,防止人员外出聚集。要发挥各级医疗机构哨点作用,及早筛查发现风险人员,做到快速处置、精准管控、有效救治。要加大督导检查和问责力度,对疫情防控中工作懈怠、不推不动、落实不力、失职失责的,严肃追责。

督导调度中,马宇骏还来到桥西区北杜社区、时光园、宝曼家园、省烟草公司宿舍等小区,实地检查封控措施落实情况。他要求,各单位工作人员要加强沟通协调,密切协作配合,全力做好疫情防控、物资保供等工作,同时他叮嘱大家要合理安排轮班轮岗,做好自身防护,确保安全。

副市长梁昆参加督导调度并就做好封控工作提出明确要求。市政府秘书长宋国宏参加活动。

关于防范疫情传播风险部分区域实行居家办公的通告

鉴于当前桥西区疫情防控形势,为严防疫情传播扩散风险,斩断传播链条,尽快扑灭疫情,切实保障人民群众身体健康和生命安全,在前期桥西区实行居家办公的基础上,经研究决定,桥西区、长安区、裕华区、新华区自2022年8月28日14时至8月31日14时,除参与城市运行、市场保供、公共服务、疫情防控等工作人员以外,所有人员采取居家办公、单位暂停营业等措施,居民非必要不外出,不扎堆、不聚集,最大限度减少人员流动。

一、党政机关和国有企事业单位职工要带头落实居家办公要求,居家办公期间,根据安排可就地转为志愿者,参与疫情防控工作。居家办公涉及到的单位,要做好员工居家办公的具体安排和教育管理,提倡采取视频、网络、电话等线上办公方式;必须到岗的,需持24小时内核酸阴性证明,实行家庭、单位“两点一线”管理防疫措施,加大公共区域消杀力度,严禁单位内部人员聚集。

二、区域内各类经营场所暂停营业,参与防疫保供的市场、超市、餐饮、医院、外卖、快递等民生基本保障单位和个人,要严格落实核酸检测和健康监测等各项防疫措施。

三、居家期间,严格按照全员核酸检测要求进行核酸检测,采样时应全程佩戴口罩,有序排队,不逗留,不聚集,不吸烟,不随地吐痰。

四、倡导居民网上购物,提倡无接触配送。以上各区及所属街道(乡镇)将组织保供单位、大型商超

直供,及时配送有关物资,满足基本生活需求。对行动不便的独居老人、残疾人等群体,提供基本生活物资上门服务。同时,严厉打击哄抬物价、囤积居奇等行为,确保生活物资供应充足、价格稳定。

五、以上各区指定黄码医院,主要保障本辖区高、中风险区域、隔离点、居家隔离和健康监测等人员就医。辖区内其他居民,特别是产检生育、血液透析、肿瘤诊治、新生儿等特殊患者通过预约方式,提前向所在社区(村)报备后,据实安排就医,满足群众诊疗需求。各区黄码医院及值班电话如下:

桥西区黄码医院:石家庄市中医院,总值班电话:89639300;发热门诊电话:89638662。

长安区黄码医院:石家庄市第三医院,总值班电话:86045915;发热门诊电话:85990605。

裕华区黄码医院:石家庄平安医院,总值班电话:白天67502734,夜间15511390377;发热门诊电话:15633062506。

新华区黄码医院:石家庄市第二医院,总值班电话:87882119;发热门诊电话:86271539。

六、以上各区及所属街道(乡镇)和行业管理部门组织力量加大对本地区、主管行业企事业单位的工作指导和监督检查,对于未严格落实防疫要求的,将依法追究责任。

石家庄市应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年8月28日

情况通报

8月27日0—24时,石家庄市在长安区、桥西区、新华区、裕华区、高新区、循环化工园区、藁城区、栾城区、鹿泉区开展了第三轮全员新冠病毒核酸筛查,共筛查4996318人,检出30例初筛阳性感染者,其中,隔离点10例、管控区20例(桥西区19例、裕华区1例)。另外,2个混管异常待复核,均在裕华区。其他区域检测结果均为阴性。

石家庄市应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年8月28日

关于划定新冠肺炎风险区域的通告

8月26日,我市栾城区在核酸检测筛查中发现1例阳性人员,为实现科学精准防控,切实保障辖区群众生命安全和身体健康,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组研判,决定将栾城区楼底镇东尹村划定为高风险区,采取“足不出户、上门服务”等封控措施。栾城区除上述风险点以外的其他区域为低风险区,采取“个人防护、避免聚集”等防范措施。

请风险区内的居民朋友严格落实防控要求,切实降低疫情传播风险。本通告自2022年8月28日起实施,后续将根据疫情防控形势变化及时调整。

石家庄市疫情防控总指挥部
2022年8月28日